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 „Iubire, sunt un obiect nezburător” este titlul volumului de debut, de proză scurtă, al 

Floricăi Bud; parafrazându-l, ne exprimăm încrederea că acest debut nu este „zburător”, în 

sensul că volumul va fi urmat de noi creaţii pe care autoarea ni le va da, confirmând 

viabilitatea şi originalitatea sau, poate, chiar ingenuitatea textelor sale. 

 Volumul apărut în Editura băimăreană „Gutinul”, însumând 165 de pagini, tipărite în 

excelente condiţii grafice, cuprinde 50 de proze scurte (Redactor de carte: Vasile Radu 

Ghenceanu). 

 Lecturarea prozelor doamnei Florica Bud se dovedeşte deosebit de antrenantă, lectorul 

fiind furat din ce în ce mai mult, pe măsura parcurgerii textelor, atât de conţinutul deosebit de 

actual al acestora cât şi de modalitatea artistică de abordare a scriiturii. 

 Cred că îi va fi dificil oricui, chiar unui critic literar profesionist, să catalogheze 

scrierile doamnei Florica Bud într-unul dintre genurile literare existente ale prozei scurte. 

Acestea, deşi se prezintă ca unitare din punct de vedere stilistic sau al modalităţii de expresie, 

sunt foarte diversificate, totuşi, când este vorba de conţinutul şi, în special, de intenţiile 

mesajului. Desfăşurându-şi scriitura pe o paletă largă, de la foileton la proză ludică sau de un 

simbolism transparent şi până la umoristică paradoxală, uneori neagră, volumul ne pune în 

faţă un talent real, deşi încă insuficient conturat ca personalitate. 

 Orice s-ar spune, suntem în prezenţa unui talent original, la care intimismul ce trebiue 

să caracterizeze o proză feminină este depăşit cu prisosinţă de o rigurozitate tranşantă, 

bărbătească. Viitorul ne va arăta spre care dintre genurile sau subgenurile prozei îşi va 

îndrepta paşii autoarea, nehotărâtă încă (poate, datorită bogăţiei impresiilor pe care le deţine) 

de a se elibera de un posibil, bănuim noi, „enciclopedism originar”. 

 Consemnăm astfel cu plăcere debutul Floricăi Bud, care devine o nouă voce, aparte, în 

contextul literar maramureşean. 


